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УНІВЕРСИТЕТУ

Студентський науковий гурток “Via scientiarum” працює 
на кафедрі суспільних наук Одеського національного медично-
го університету (ОНМедУ). Він є частиною товариства студентів 
і молодих учених університету. Основа учасників гуртка – сту-
денти перших курсів усіх факультетів і спеціальностей ОНМедУ. 
Майбутні лікарі, стоматологи, фармацевти починають свій шлях 
науковців саме під час вивчення суспільствознавчих дисциплін, 
тому головним завданням є навчити здобувачів вищої освіти зби-
рати інформацію, працювати з джерелами, правильно оформлю-
вати наукові роботи тощо.

Тематика робіт доволі широка як хронологічно, так і про-
блемно. На одному з перших місць серед студентства є краєзна-
вчі студії. Це роботи, присвячені історії рідного міста і краю. З 
року в рік студенти досліджують маловідомі, забуті імена місце-
вих видатних особистостей, в тому числі медиків. Популярними 
також є теми з історії та становлення медичних закладів Одеси 
та Одещини.

Наприкінці семестру, в першій декаді грудня, проходить 
наукова апробація досліджень на кафедральному турі Всеукраїн-
ської наукової конференції з міжнародною участю молодих уче-
них і студентів, яку щороку проводить ОНМедУ. Кращі роботи 
рекомендують для конференції вже на університетському рівні. 
Зазвичай, це перші наукові публікації студентів.
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З початком повномасштабної агресії рф проти України знач-
но зросли патріотичні настрої серед співвітчизників загалом, і се-
ред студентства зокрема. Риторика про «неіснування» українців 
у світовій історії та культурі викликала не просто спротив і обу-
рення, а ще й зацікавленість у вивченні свого коріння: культурно-
го, історичного. Можемо спостерігати сплеск інтересу до традицій 
та обрядів, політичного життя, одягу, кулінарії, давньої минувши-
ни України, її окремих регіонів, сімей, родин [1, с. 297–301].

Приємно, що кілька років поспіль здобувачі розробляють 
тематику, присвячену народному традиційному мистецтву – пи-
санкарству, вишиванкам, кулінарії, народній медицині, фітоте-
рапії та ін.

Підтримка, розвиток краєзнавчих досліджень студентів-ме-
диків є невід’ємною складовою розвитку національної освіти. Наші 
майбутні лікарі та фармацевти повинні бути високоосвіченими 
фахівцями та Патріотами! Тримаймо стрій! Разом до Перемоги!

Список бібліографічних посилань
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кодніх традицій. Проблеми ідентичності культурної спадщини України 
в умовах російсько-української війни та у повоєнний період: матеріали 
Міжнар. наук.-практ. конф., Україна, Київ, 25 трав. 2023 р. / за заг. ред. 
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Київ, 2023. С. 246–249.
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